

2025年7月8日

各 位

信金キャピタル株式会社

## 「しんきん脱炭素応援ファンド」による 第1号案件の投資実行(HarvestX(株) について

この度、当社が運営する「しんきん脱炭素応援ファンド」(LP:信金中央金庫(理事長: 柴田 弘之)、株式会社脱炭素化支援機構(代表取締役社長:田吉 禎彦))より、浜松いわた 信用金庫(理事長:高栁 裕久)の取引先である HarvestX 株式会社 (代表取締役社長: 市川 友貴)に対し、本ファンド第一号となる投資を実行しました。

HarvestX 株式会社は、「未来の世代に、豊かな食を。」をテーマに、植物工場におけるイチゴなど果菜類の完全自動栽培を目指す東京大学発スタートアップであり、世界で初めてロボットによるイチゴの自動授粉に成功し、ハチの個体数の減少や人手不足など農業の持続性にかかる社会課題の解決に挑まれている企業です。

同社の製品が広がることにより、高い精度で整形のイチゴを大消費地の近くで生産可能となることから、イチゴの運搬にかかるフードマイレージ短縮による GHG の削減やフードロスの削減などの脱炭素化が見込まれ、今般、生産効率を上げるための研究開発や海外拠点の整備費用として投資させていただきました。

当社は、信用金庫業界の専門会社として、2020 年 6 月から運営している財務基盤強化支援ファンド「しんきんの礎」、2024 年 1 月から運営している創業・育成&成長支援ファンド「しんきんの翼第 2 号」と併せ、今後も各中小企業のライフステージに応じて多様な施策を提供してまいります。

## 【本ファンドの概要】

名		称	投資事業有限責任組合しんきん脱炭素応援ファンド
出	資 総	額	20 億円
出	資	者	有限責任組合員
			信金中央金庫
			株式会社脱炭素化支援機構
			無限責任組合員
			信金キャピタル株式会社(信金中央金庫 100%子会社)
設	<u> </u>	日	2025年4月10日
存	続 期	限	2045年4月9日
投	資 形	態	普通株式、種類株式、社債、劣後ローン等

## 【本ファンドのスキーム図】

